

## 11.11 景觀 Peace GO 感謝函

感謝貴校的參與：

11月11日景觀界盛事「11.11 景觀 Peace GO」，由衷感謝 貴系帶領學生參與景觀誓師大會、學校表演、行動劇演出以及景觀萬花筒競賽，讓活動增色許多。也感謝 貴系學生的協助幫忙，讓活動得以順利進行。雖然天公不作美，但澆不熄我們的熱情，超過三千人的參與，台灣地圖湧入人數高達二千人，催生景觀法之連署人數已破萬，這是一場成功凝聚景觀人力量的運動。

透過這次活動，我們將景觀相關產業業者(包括規劃設計界、景觀工程界、綠化苗圃...)、各縣市景觀總顧問、環境 NGO 團體、熱情的學校師生串連起來。我們已獲得有遠見理念的政治人士、16 位具指標意義的傑出建築師，和許許多多的土木、水利、建築、環工、都計、農林、環保...朋友的支持聲援。這是一場不分藍綠，跨黨派、跨領域、跨世代的社會運動，這股強大、不可撼動的力量，未來還會繼續擴展。

訂定景觀法的道路非常漫長，未來的挑戰依舊沈重，我們已經跨出第一步，開啟了台灣景觀的新頁，「11.11 景觀 Peace Go」不會是終點，而是轉捩點的開端。請鼓勵學生將照片或製作微電影將我們的理想與期望廣傳出去，吸引媒體及全台民眾的目光！祝

教安

【景觀 Peace GO】聯盟

中華民國景觀學會

台灣造園景觀學會

中華民國景觀工程商業同業公會全國聯合會

致謝

【11·11】景觀 Peace Go 活動網站：

Facebook: <http://www.facebook.com/11.11LAPeaceGo>

Blog: <http://www.1111landscape.blogspot.tw/>



Facebook



Blog



